

НОВОСТЬ

14.02.2018

## ПРИ ПОДДЕРЖКЕ КОМПАНИИ «ЛУКОЙЛ» СОСТОЯЛСЯ ОЧЕРЕДНОЙ БЕСПЛАТНЫЙ ОРГАННЫЙ КОНЦЕРТ

В астраханском костеле состоялся очередной бесплатный органнй концерт из серии «Музыка для всех». Традиционно подобные мероприятия поддерживает Компания «ЛУКОЙЛ».

Целевая аудитория таких концертов – люди пожилого возраста. Однако на этот раз послушать орган пришли и молодые ценители классики.

«Много лет мы сотрудничаем с Благотворительным Фондом «Возрождение Астраханского органа». Это замечательные люди, энтузиасты, которым приятно помогать. Они – победители Конкурса социальных и культурных проектов Компании «ЛУКОЙЛ». Также у нас есть ряд совместных проектов, уже традиционных, например, приглашение гастролирующих артистов, которые выступают под аккомпанемент нашего органа. Я думаю, наше сотрудничество будет продолжаться, - отметил Александр Ходаев, заместитель генерального директора по связям с общественностью ООО «ЛУКОЙЛ-Нижевожскнефть».

Артисты, которых приглашают выступать на благотворительных концертах, - исключительно профессионалы. Это одно из ключевых условий проекта. В прошлом году «Музыка для всех» выиграла президентский грант.

«Наши концерты стали очень популярны. Но начало было положено именно благодаря ЛУКОЙЛу: Компания дала шанс людям бесплатно посетить эти концерты», - рассказывает Наталья Фомичева, директор Благотворительного Фонда «Возрождение Астраханского органа».

До конца года «Музыка для всех» прозвучит еще девять раз, с участием профессиональных солистов российской и зарубежной академической сцены.